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25 лютого в Учбово-спортивному комплексі НТУ «ХПІ» відбулася обласна конференція за
участю відомих спортсменів Харківської області. На ній було одноголосно прийнято рішення
створити першу в Україні молодіжну громадську організацію фізкультурно-спортивної
направленості «Харківська обласна молодіжна громадська організація «Олімпійська
молодь».
Створення цієї організації підтримали такі зірки вітчизняного спорту, як бронзовий призер
Олімпійських ігор у Афінах, призер чемпіонатів світу та Європи, Заслужений майстер спорту
України Олександр Сердюк; Заслужений майстер спорту України, багаторазовий чемпіон
України, Європи та світу з армспорту Рустам Бабаєв і переможець багатьох турнірів з
армспорту Руслан Бабаєв; срібний призер чемпіонату світу з бойового самбо Віктор
Лаврентьєв; бронзовий призер чемпіонату України вищої ліги з баскетболу (БК
«Політехнік»), переможець міжнародного турніру в США у складі молодіжної збірної України
Олексій Печеров; один з кращих спортсменів баскетбольного клубу «Політехнік» Тімур
Арабаджі; Олег Стаценко, Євген Семененко, Сергій Цимбал, Євгенія Снігур, Віктор Рубан,
Олексій Вартапетян та інші. На конференції було затверджено статут організації, обрано її
почесного президента, яким став призер Олімпійських ігор, кращий спортсмен Харківської
області 2005 року Олександр Сердюк, головою правління став магістрант кафедри «Фізичне
виховання» нашого вузу Сергій Усов. До складу правління увійшли Андрій Ушаков
(студентський мер Харкова), Валентин Скрипін (один з керівників збірної НТУ «ХПІ» з
аеробіки), Руслан Шагінян, Сергій Плахута, Євген Дегтярьов, Катерина Русанова, Дмитро
Таран (голова Студентського парламенту НТУ «ХПІ»).
До складу контрольно-ревізійної комісії увійшли Сергій Павлюченко (магістрант кафедри
«Фізичне виховання» нашого університету), Максим Петренко та Ганна Долгополова
(бакалавр кафедри «Фізичне виховання»). Були затверджені основні напрямки діяльності
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організації. Серед них – захист цільових інтересів молодих спортсменів області, сприяння
вирішенню їх соціально-важливих та побутових проблем. На конференції була представлена
розробка програми боротьби зі зловживанням наркотиками, алкоголем, палінням.
Планується також проведення просвітницької роботи з питань оздоровлення молоді
засобами фізичної культури та спорту, підвищення суспільної активності молоді, створення
програми оздоровлення молоді засобами фізичної культури та спорту, популяризація
спортивного руху серед молоді Харківської області шляхом проведення культурних та
спортивно-масових заходів, змагань, конкурсів, показових виступів.
Учасники конференції були одностайні у своїх намірах показати владі, що вони можуть
професійно працювати, доносити до неї своє бачення основних проблем та пропонувати
своє рішення.


